

# 衡阳市政府与交通银行湖南省分行 签署战略合作框架协议

刘越高见证签约 朱健刘鹏涛致辞

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)4月10日下午,衡阳市人民政府与交通银行湖南省分行战略合作框架协议签约仪式举行。市委书记刘越高出席并见证签约。市委副书记、市长朱健致辞。交通银行湖南省分行行长刘鹏涛致辞。

朱健在致辞中说,此次签约既是贯彻落实党中央大政方针和省、市决策部署的具体实践,也是持续推动金融更好服务经济高质量发展的有力举措。互信是合作的基础,在前期合作中双方已经奠定坚实的

基础。自2010年入衡以来,交通银行在支持衡阳发展上发挥了重要作用、作出了积极贡献。互赢是合作的目的,衡阳作为国家区域重点城市和省域副中心城市,当前正聚焦“一核两电三色四新”十大主导产业,坚持“制造立市、文旅兴城”,加快推进区域中心化进程,发展来势持续看好、发展机遇不断叠加、发展潜力加速释放,期待与交通银行湖南省分行共享机遇,在携手合作的新征程上实现互惠互利、共赢发展。互

利是合作的保障,衡阳将进一步优化金融生态环境,期待政银双方在合作中实现高质量发展。

刘鹏涛说,近年来,衡阳市委、市政府积极抢抓机遇,大力推进区域中心化进程,主要经济指标稳居省内前列,成为推动我省高质量发展的强力引擎。交通银行始终秉承服务实体经济的宗旨,高度重视对湖南、衡阳经济社会发展的支持。此次战略合作框架协议的签订,必将书写政银合作的崭新篇章。交

通银行将紧跟衡阳市委、市政府发展规划,全面融入衡阳“制造立市、文旅兴城”的发展方向,在产业升级、园区建设、现代物流及供应链发展等方面,提供信贷融资、信息化建设等综合性金融服务,为加快衡阳区域中心化进程作出积极贡献。

双方还进行了现场签约。

市领导于新凡,交通银行湖南省分行党委委员、副行长向辉出席并签约。市领导尹培国主持签约仪式。

## 我市发布 2023 年第 2 号林长令

就全力打好松材线虫病疫情防控五年攻坚“主动战”进行安排部署

衡阳晚报讯(全媒体记者 许珂 通讯员 凌媛)近日,市委书记、市林长刘越高,市委副书记、市长、市林长朱健共同签发衡阳市2023年第2号林长令,就全力打好松材线虫病疫情防控五年攻坚“主动战”进行安排部署,要求坚决打好松材线虫病防控攻坚战,维护国家生物安全和生态安全,确保我市实现“重点拔除、逐步压缩、全面控制”2021—2025五年攻坚战的目标。

林长令要求,全市各级林长要提高政治站位,切实履行好松材线虫病防控责任,进一步

提高政治站位,统一思想认识,将松材线虫病疫情防控作为践行习近平总书记“绿水青山就是金山银山”生态理念的具体实践,作为政治任务落实到位。

各县市区要加强生态功能区防控,将辖区内重要生态功能区作为防控重点,单独制订详细严密、操作性针对性强的防控方案,做到精准施策,严防输入,有效保护;要强化重点区域监管,对重要的交通干道和电力设施、通信铁塔、基站等周边松林进行认真排查,加

大监管除治力度;要加速拔点摘帽步伐,蒸湘区和石鼓区要确保在2023年底顺利通过国、省验收,拔点摘帽。雁峰区和南岳区要分别在2024年和2025年完成拔点摘帽。其它疫情县市区要实现疫点、疫情面积和枯死松树数量“三下降”的目标任务。耒阳市要全面监测,做好防控,严防疫情输入。

各县市区要建立联防联控机制,明确责任单位、责任区域和责任人,严格开展检疫执法,禁止松木原材及制品在县

域间流通,禁止非定点单位处理疫木,禁止外地未实施检疫的松木及制品进入我市,切断松材线虫病人为传播途径。

加强宣传教育,发动群众参与。要通过电视、广播、短信、宣传牌等形式,向社会公众科普普及松材线虫病的危害。倡导将“不囤积松柴”纳入村规民约,增强群众对松材线虫病疫情防控的主动性和自觉性,营造群防群控的良好社会氛围,为全市打好松材线虫病疫情防控五年攻坚战奠定基础。

## 岸绿水清焕新颜

南岳区护河保洁出实效

衡阳晚报讯(全媒体记者 许珂 通讯员 旷超)连日来,南岳区河长办借助旅游环境整治“雷霆行动”契机,深入辖区各河流、水库开展垃圾“大清扫”及护河保洁工作,进一步改善城区河道环境面貌,擦亮以南岳旅游景区为代表的城市文明的名片。

为进一步开展好河道保洁以及垃圾“大清扫”行动,南岳区特召开专题会议进行安排部署,并制定《2023年南岳区河道保洁实施方案》《关于开展河流垃圾“大清扫”行动的通知》等制度文件,进一步明确工作任务和完成时限要求。通过垃圾“大清

扫”行动,共投入保洁经费10余万元,出动保洁员35人次,清理垃圾、树枝等20余吨,对14条河流、11座水库以及重点水域进行“大扫除”,实现河道全方位、无死角保洁,整体面貌干净整洁,水质环境明显提升。

接下来,南岳区将继续开展河流垃圾“大扫除”行动,进一步分解细化目标任务,督促各河道保洁员加大对重要河段、水库以及重点水域保洁频次和力度,确保护河保洁出实效,岸绿水清焕新颜,为衡阳争创全国文明城市贡献南岳力量。

常宁应急管理局:

## 强化巡查值守 确保尾矿库安全

衡阳晚报讯(全媒体记者 周瑞华 通讯员 陈瑶)进入汛期以来,常宁市压紧压实尾矿库安全包保责任,加强尾矿库隐患排查、灾害预警、应急抢险、值班值守等工作,确保尾矿库安全度汛和人民群众生命财产安全。

4月6日上午,该市应急管理局工作人员先后前往锦莹选矿尾矿库、龙鑫矿业有限公司罗家冲、王家屋尾矿库,深入尾矿库各区域开展全面系统检查,详细了解和查看尾矿库坝体有没有出现位移、裂痕、渗透等现象,同时还要对尾矿库排洪系统进行全面排查,确保不堵塞、不淤积、不垮,流域畅通。了解企业应急物质储备、人员值班值守等情况,督促尾矿库加强汛期安全管理、完善应急抢险工作预案,及时消除安全隐患。

该局相关负责人表示,加强汛期巡查主要是为有效做好汛期尾矿库安全工作,该局进一步完善了预警机制,强化巡查力度,组织工作人员对该市所有尾矿库开展全面排查整治,及时消除各类安全隐患。同时督促所在地的镇、村、组及企业,压实尾矿库安全包保责任制,层层织密织牢安全防护网,确保尾矿库安全度汛和人民群众生命财产安全,保证汛期不缺一堤、不垮一坝、不伤一人,确保所有尾矿库平稳、平安度汛。

## 衡阳县板市乡: 一次性环保纸塑 产业集群形成

衡阳晚报讯(全媒体记者 谢小青)4月10日,记者走进位于衡阳县板市乡民康村的衡阳市鸿康纸塑容器包装有限公司,一台台智能化机器高效运转,一个个精美纸碗纸杯速度被制成打包。

经过技术升级改造,该公司生产效率、产品质量有了明显的提升,一台机器一分钟可生产120个纸杯或纸碗,整个车间年产量约2亿个,带动了20多名村民实现家门口就业。

近几年,板市乡一次性环保纸塑产业“裂变”增长,形成了产业集群,共计有7家相关产品企业落地投产,涵盖一次性环保纸碗纸杯、塑碗塑杯、垃圾袋、购物袋、台布、纸箱包装等,年销售额达8000万元以上,提供就业岗位200余个,生产规模居湘南地区首位,特别是衡阳地区在售的一次性环保纸碗纸杯80%以上出自板市乡。



广州工务大修段衡阳焊轨车间不断优化生产组织和作业流程,精益求精,全力打造精品焊接工程。图为技术人员现场检查时的情景。■通讯员 陈志清 摄